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· Invertibilità restrizione
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Verifiche di accettabilità della soluzione.

· 
[image: image14.wmf]0

 

 

1

 

 

e

 

2

 

-

 

e

  

   

1

 

x 

k

2k

³

+

Û

³

  che è sempre verificata

· 
[image: image15.wmf]0

 

k 

  

   

1

  

 

e

  

   

e

 

x 

2k

k

³

Û

³

Û

£

.

       Dunque, la restrizione considerata è invertibile, la sua immagine è [ 0 , +∞ ), l’inversa è data da
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                                                                               segno numeratore

·  cos2x – senx  >  0  
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                                                                                segno denominatore
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                                                                                           SOLUZIONI

3.

· La successione è ben definita e positiva (verifica per induzione)
· 
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Infatti 
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La successione è crescente.

4.

Posto t = senx , l’equazione diventa 2 t – t2 = k , con t 
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Graficamente, si trova :
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L’equazione ammette una (e una sola ) soluzione per 0 
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             y = x / ( x + 1 )                                        y = arcsen x / ( x + 1 )
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· Invertibilità restrizione
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Verifiche di accettabilità della soluzione.
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       Dunque, la restrizione considerata è invertibile, la sua immagine è [ 0 , +∞ ), l’inversa è data da
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· cosx - 
[image: image45.wmf]3

 senx + 1 ≥ 0


[image: image46.wmf]î

í

ì

=

+

³

+

1

  

 

Y

 

X

 

0

  

  

1

 

 

Y

 

3

 

-

 

X

 

2

2

  
[image: image47.wmf]î

í

ì

=

=

î

í

ì

=

=

Û

1/2

  

 

X

 

/2

3

  

 

Y

 

    

oppure

   

1

-

  

 

X

 

0

  

 

Y

 

  


[image: image65.png]


  

                                                                               segno numeratore
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                                                                                      SOLUZIONI

3.

· La successione è ben definita e positiva (verifica per induzione)
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· Controlliamo se 
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 Dunque l’implicazione è falsa.

 Analogamente è falsa l’implicazione 
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La successione dunque oscilla attorno alla posizione limite e non è monotòna.
4.

Posto t = cosx , l’equazione diventa t – 2 t2 = k , con t 
[image: image55.wmf]Î

 [ 0 , 1 ] .

Graficamente, si trova :

[image: image56.png]¥





L’equazione ammette una (e una sola ) soluzione per 0 
[image: image57.wmf]£

 k 
[image: image58.wmf]£

 1.

5.


             y = x / ( x + 1 )                                        y = arcsen x / ( x + 1 )

                                    Grafico di f ( x )  
_1287589736.unknown

_1287647702.unknown

_1287648640.unknown

_1287649031.unknown

_1287649136.unknown

_1287857718.unknown

_1287857750.unknown

_1287857857.unknown

_1287857697.unknown

_1287649073.unknown

_1287649117.unknown

_1287649055.unknown

_1287648875.unknown

_1287648928.unknown

_1287648834.unknown

_1287647747.unknown

_1287648568.unknown

_1287648574.unknown

_1287647782.unknown

_1287648496.unknown

_1287647735.unknown

_1287591393.unknown

_1287591879.unknown

_1287592049.unknown

_1287592053.unknown

_1287591791.unknown

_1287591505.unknown

_1287589853.unknown

_1287590182.unknown

_1287579301.unknown

_1287580323.unknown

_1287580581.unknown

_1287589391.unknown

_1287589590.unknown

_1287580387.unknown

_1287579958.unknown

_1287580069.unknown

_1287579399.unknown

_1287578750.unknown

_1287579225.unknown

_1287579241.unknown

_1287578850.unknown

_1287578654.unknown

_1287578712.unknown

_1287578524.unknown

